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 שם התלמיד:_______________ 
 

 'חעבודת קיץ במתמטיקה למסיימי כתה  
 2העולים להקבצה א'

 
 תשפ''ג 

 

 

 

 הבהרות: 
 בתחילת השנה יתקיים בוחן על המשימות בעבודה.  .1
 הגשת העבודה הינה חובה לכלל התלמידים.  .2
 נקודות מציון הבוחן הראשון.  10אי הגשת העבודה תגרור הורדה של  .3

 
 

 בהצלחה! 
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  נושאי לימוד:
 

 אלגברה 
 פתרון מערכת משוואות  ⮚
 פתרון שאלות מילוליות: כלליות, הנדסה ⮚
 אלגבריים  שברים עם שוויונות ואי משוואות פתרון ⮚

 
 פונקציות 

 פונקציה קווית ⮚
 קריאת גרפים  ⮚

 
 

  גיאומטריה 
 חפיפת משולשים  ⮚
 שוקיים -משולש שווה ⮚
   ממצולעים המורכבות צורות של והיקפים שטחים ⮚

 
 תרגילים

 
 אלגברה 
 

 פתרון משוואות ומערכות משוואות   ⮚
 ההצבה  בשיטת המשוואות מערכות את פתרו  .1
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 פתרון שאלות מילוליות   ⮚
 
 

 פתרון שאלות מילוליות: כלליות, הנדסה   .2
 .שקלים 54 הוא עטים 6 -ו עפרונות 4 מחיר. שקלים 41 הוא עטים  4 -ו עפרונות 6 מחיר .א

  ? עבורם שילם כמה.  עטים  5 -ו עפרונות  5 קנה דן

 
   . המספרים את מצאו.  121 הוא ביניהם ההפרש. 249 הוא מספרים שני סכום  .ב

 

  ? לתערוכה הגיעו מבקרים  וכמה כלבים כמה. 320 הרגלים מספר.  וכלבים מבקרים 120 נספרו כלבים בתערוכת  .ג

 
 . מ"ס 32 שהיקפו  מלבן נקבל 2 -ב נחלק אורכו  ואת מ"ס  4 לרוחבו נוסיף אם.   מ"ס 34 מלבן של היקפו .ד

  ?המלבן צלעות אורך מה

 
   10 -ב גדול' ח מכיתות  התלמידים מספר יהיה',  ז מכיתה תלמידים 2 יצטרפו לחוג אם. 38  הוא בחוג  התלמידים מספר .ה

 ?         בחוג יש'  ח מכיתות  תלמידים  וכמה'  ז מכיתות  תלמידים כמה'.  ז  מכיתות התלמידים ממספר

 
  ?האם כמה בת? הילד כמה בן. מבנה 3 פי גדולה האם תהיה שנים 8 בעוד.  48 הוא ובנה אם של הגילים סכום .ו

 

 . המשולש צלעות אורך מה. הבסיס מאורך 1.5 פי קטן השוק אורך.  מ" ס 42 הוא שוקיים שווה משולש של היקפו .ז 

 
 ?האחיות כמה בנות. אחותה של מגילה 1.5 פי רינת של גילה יהיה שנים 3 בעוד. שנים 5 -ב  מאחותה גדולה רינת .ח

 
 ?הבן מגיל 2 פי האם גיל יהיה שנים כמה בעוד.  7 הוא הבן של גילו. 38 האם גיל .ט

 
 ? עידו של מגילו 3 פי יואב של גילו היה שנים כמה לפני. 24 בן ועידו 46 בן יואב  .י

 
 .  אי"
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 פונקציה קווית  ⮚
 

3. 

 
 

 

4. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

y= – 6x – 15 
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5. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ) פיתגורס במשפט היעזר( ABCD  המרובע צלעות של אורכן את חשב) ו(
 ? ABCD  המרובע היקף מהו) ז (

 
  

 

 

 א

 ג ב

 ד

 

 המרובע  את המרכיבים זוית ישר במשולשי היעזר
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7. 
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 גיאומטריה 
 

 זוויות וישרים מקבילים  ⮚
 

 : מתאים תרגיל רישמו - α הזווית של גודלה  את מיצאו –  צמודות זוויות שלפניכם בשרטוטים . 8
 )ג     )ב    )א
 
 
 

〈 = _______________ 〈 = _______________  〈 = _______________ 
 
 )ו     )ה    )ד
 
 
 
 

〈 = _______________ 〈 = _______________  〈 = _______________ 
 

 
 
 
 

 : המתאימים  התרגילים את רשמו , ידועות הלא הזויות את  חישבו שרטוט בכל  .9
 )ג     )ב    )א
 
 
 
 

〈 = ________________  〈 = ________________ 〈 = ________________ 

 = ________________   = ________________  = ________________ 

 = ________________   = ________________  = ________________ 
 
 
 
 

 :מתאימים תרגילים רישמו, הזויות את וחשבו  x  את מיצאו  שלפניכם בשרטוטים .10
 )ג     )ב     )א
 
 
 

x=______________ x=______________  x=______________ 
 : ___________ זווית    : ___________ זווית   : ___________ זווית 

 
 
 
 
 
 
 
 

α 
50° α 110° α 77°  

 
90° α 42° α 135° α 

 136°  
  

  

  
 40° 

46°  

 2x-25° 
x+55° 

2x+7° 
3x-18° 

140°-x 
3x 
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 : הבאים מהמקרים אחד בכל הזוויות גודל את חשבו.  מקבילים ישרים של .11
 )ג    )ב    )א

 
 
 
 

x=______________ x=______________  x=______________ 
 : ___________ זווית    : ___________ זווית   : ___________ זווית 

 
 
 
 
 
 
 

 :הבאים מהמקרים אחד בכל הזוויות גודל את חשבו. מקבילים ישרים של זוגות לפניכם .12
 )ג    )ב    )א

 
 
 
 
 

x=______________ x=______________  x=______________ 
 : ___________ זווית    : ___________ זווית   : ___________ זווית 

 
 
 
 
 

 :מתאימים תרגילים רשמו – הבאים המשולשים זוויות ואת x של גודלו את מצאו  .13
 
 )ג    )ב       )א
 
 
 

x=______________ x=______________  x=______________ 
 : ___________ זוויות  : ___________ זוויות : ___________ זוויות

 
 
 
 )ו     )ה     )ד
 
 

x=______________ x=______________  x=______________ 
 : ___________ זווית    : ___________ זווית   : ___________ זווית 

 

 

2x 

x + 20 

3x – 10 

x + 80 

3x – 20 

x 

 

2x 

x + 30  

5x – 40 

x + 80 
 

2x – 120 

x 

 

x 

 

x 

 

x 

2.5x 2.5x 4x 4x 6x 5x 

 
 

3x 

x 2x+30°  

2x 

x-24° 2x+9°  

x+15° 

2x+35° x+500 
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 היקפים ⮚

 :x את חשבו. המשולש היקף ידוע שלפניכם הבאים בשרטוטים  .14
 
 )ג     )ב     )א
 
 
 
 
 
 מ "ס  42 היקף    מ "ס  25 היקף   מ "ס  27 היקף 

x=_____________  x=_____________   x=_____________ 
 
 

15 . 

 
 חפיפת משולשים  ⮚

 
 השלימו לפי ההתאמה ונמקו  .16
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17 . 

 
 
 
 
 
 

18 . 
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19 . 

 
 
 
 
 
 

20 . 
 
 
 
 

 
 
   ממצולעים המורכבות צורות של והיקפים שטחים ⮚

 

21 . 

 

 
 
 
 
 
 
 

22 . 
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 דמיון משולשים. ⮚
 ?הדמיון יחס  מהו ? לזה זה דומים משולשים  אֵלו . משולשים שלושה לפניכם . 23

 
 
 
 
 

 
 המשולשים הדומים: __  __          יחס הדמיון: ____________ 

  
24 . 

 

 
 

  

 א 
מ"ס 8 מ"ס 9   

 

650 850 

מ"ס 20  

 ב
 

800 

350 

 

 

350 

650 

מ"ס 10  

מ"ס 9  

 ג

מ "ס 12  
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25 . 
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26 . 

 

 

 
 
 

 


